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ISTITUTO REGIONALE DEL VINO E DELL'OLIO

IL DIRETTORE GENERALE

VISTA la L.R. n. 64 del 18 luglio 1950 - Istituzione in Sicilia dell'Istituto Regionale della Vite e
del Vino - e successive modifiche ed integrazioni;
VISTO l'art. 35 della L.R. n. 2 dell'8 febbraio 2007 relativo al riconoscimento di questo Istituto
quale Ente di Ricerca della Regione Siciliana;
VISTE le delibero del Consiglio di Amministrazione dell'Ente n. 107 del l ottobre 2009 e n. 3 del
22 gennaio 2010 con le quali è stato approvato il Regolamento di Organizzazione;
VISTO l'art. 16 della L.R. n. 25 del 24 novembre 2011 che estende le competenze dell'ente al
settore oleario attribuendogli la nuova denominazione di Istituto Regionale del Vino e dell'Olio;
VISTA la delibera presidenziale n. 2 del 16 marzo 2021 con la quale si è proceduto alla nomina
del Dr Gaetano Aprile quale Direttore Generale dell'Ente;
VISTA la delibera presidenziale n. 3 del 25 marzo 2021 con la quale si è altresì proceduto
all'approvazione del contratto individuale di lavoro relativo al medesimo;
VISTO il Regolamento Interno di Contabilità approvato con delibera commissariale n. 3 dell' 11
settembre 2019 e approvato dalla Giunta di Governo con delibera n. 54 del 13 Febbraio 2020;
VISTA la delibera del CdA n. 21 del 28/12/2021 con la quale è stato approvato il bilancio di
previsione dell'Istituto 2022/2024;
VISTA la nota prot. 3041 del 8/4/2021 con la quale, in relazione all'accertamento IMU dell'amio
2015, si chiedeva al Comune di Noto di effettuare le dovute verifiche in ordine all'avvenuta

notifica delle prescritte comunicazioni di variazione di destinazione delle particelle a seguito di
adozione dello stmmento urbanistico, chiedendo inoltre la restituzione delle somme pagate a titolo
di sanzioni e interessi;

CONSIDERATO che, ad oggi, il Comune di Noto non ha fornito nessuna risposta e/o riscontro
alla predetta nota 3041/2021 ;
VISTO il provvedimento di accertamento n. 16993 del 14/12/2021 per l'aimo d'imposta 2016,
dell'importo di € 7.542,22, acquisito al protocollo IRVO in data 10/01/2022 al n. 102;
VISTA la nota prot IRVO 226 dell'11/1/2022 con la quale è stato richiesto al Comune di Noto
l'annullamento in autotutela dell'provvedimento;
VISTA la mail del 27/1/2022 del dr. F. Pappalardo, consulente dell'IRVO, che si offre a titolo
gratuito per procedere, in qualità di procuratore speciale, al ricorso alla Commissione Tributaria di
Siracusa volto all'ottenimento della revoca e/o del parziale annullamento dell'avviso, con
pagamento da parte dell'IRVO del solo "contributo unificato" dovuto pari ad € 120,00;
VISTA la mail del Comune di Noto del 28/1/2022, acquisita in pari data al n. 880, di diniego della
richiesta di annullamento;

ATTESA la gratuità della prestazione del professionista;
CONSIDERATO necessario impegnare l'importo di € 120,00 sul cap. 75 "spese legali per
contenzioso" del bilancio dell'Istituto 2022/2024, esercizio 2022.



DECRETA

per quanto in premessa,

- Incaricare a titolo gratuito il dr. F. Pappalardo, consulente fìscale/contabile dell'IRVO iscritto
all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Palermo al N.1080/A, per la
proposizione del ricorso alla Commissione Tributaria Provinciale di Siracusa avverso l'avviso
IMU del Comune di Noto n. 16993 del 14/12/2021;

- Impegnare la somma di € 120,00 sul cap. 75 "spese legali per contenzioso" del bilancio
dell'Istituto 2022/2024, esercizio 2022, per il pagamento del relativo "contributo unificato".

Il presente decreto sarà trasmesso all'U.O. Contabilità per la registrazione ai sensi dell'art. 9 della
L.R. n. 9 del 15.04.2021 e sarà pubblicato sul sito istituzionale ai sensi delle vigenti disposizioni
in merito alla pubblicità ed alla trasparenza delle P.A.

IL DIRETTI
Dr. G.

ERALE
e

Si attesta che per l 'adozione del presente provvedimento sono state osservate tutte le procedure
previste dalle specifiche normative di settore e dalle disposizioni interne, con l'acquisizione delle
relative certifìcazioni/dichiarazioni ove previste, nonché gli obblighi di pubblicazione.

Il Dirigente Ufficio Dirczione

Si attesta che il controllo di cui all'Art. 9 della L.R. n. 9/2021 è stato effettuato con esito positivo.

Il Dirigente U.O. Contabilità e Bilancio
Dr.ssa E. Mule
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